Уважаемые граждане!

Если у Вас имеются факты и материалы, подтверждающие коррупционные проявления, нарушение муниципальными  служащими  АМС г.Владикавказа требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, Вы можете сообщить об этом:

устно от граждан и представителей организаций и общественных объединений принимаются по телефону «горячей линии»  (8672) 30-30-30  (Управлением документационного обеспечения деятельности  АМС  и  приёма  граждан  АМС г.Владикавказа)    (далее - УДОД и ПГ АМС г.Владикавказа) согласно графику работы: с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, кроме выходных и праздничных дней.
Конфиденциальность обращения гарантируется.

письменно, направив заявление и материалы по адресу: 362040, РСО-Алания, г.Владикавказ, пл.Штыба, 2

  письменно, направив заявление и материалы по электронной почте:                ams-anticorruption@rso-a.ru
 
письменно, через  специальный ящик  «Для обращений граждан по вопросам коррупции», установленный в фойе здания АМС г.Владикавказа, по адресу: 362040, РСО-Алания, г.Владикавказ, пл.Штыба, 2.
[bookmark: _GoBack]Обращения изымаются ежедневно  ответственным специалистом  УДОД и ПГ АМС г.Владикавказа.
письменно, через раздел «интернет приемная», на официальном сайте АМС г.Владикавказа и Собрания представителей г.Владикавказ воспользовавшись размещенной на сайте формой

Порядок рассмотрения обращений граждан регламентируется Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", а также постановлением АМС г.Владикавказа  от  26.03.2018 №275 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан  и  организаций  по  фактам коррупционных правонарушений и несоблюдения муниципальными служащими АМС  г.Владикавказа требований к служебному поведению» (в редакции от 14.07.2021 №508).

Лица, виновные в распространении заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, несут уголовную ответственность.
 
