Работа Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г. Владикавказа и урегулированию конфликта интересов в первом полугодии 2022 года
В первом полугодии 2022 года состоялось 3 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г. Владикавказа и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
[bookmark: _GoBack]Основанием для заседания Комиссии послужили  доклады  Отдела по противодействию коррупции АМС г.Владикавказа о проведенной служебной проверки, на основании поступивших в АМС г.Владикавказа представлений  прокуратуры  Иристонского района г.Владикавказа                            и Северо-Западного района г.Владикавказа о фактах представления муниципальными служащими АМС г.Владикавказа  неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, а также поступивших заявлений  муниципальных служащих АМС г.Владикавказа                 о невозможности по объективным причинам  представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруг (супругов).
По итогам заседаний Комиссии:
за представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера дисциплинарное взыскание в виде  замечание применено в отношении 4 муниципальных служащих АМС г.Владикавказа; в отношении 14 муниципальных служащих АМС г.Владикавказа  принято решение не применять дисциплинарное взыскание в связи с отсутствием оснований.
В отношении 4 муниципальных служащих, обратившихся с заявлением о невозможности по объективным причинам  представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруг (супругов)  причина непредставления  ими сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) признана объективной и уважительной.

 
 

