Уведомление о проведении публичных консультаций

Настоящим Управление транспорта АМС г.Владикавказа извещает о начале проведения оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Название документа: проект постановления АМС г.Владикавказа «Об утверждении Порядка определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, которым свидетельство об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок на территории городского округа г.Владикавказ и карты соответствующих маршрутов выдаются без проведения открытого конкурса».

Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: г.Владикавказ, ул.Джанаева, 36, 2 этаж, каб. 1 Управление транспорта, а также по адресу электронной почты: ut@vladikavkaz.alania.gov.ru.

Сроки приема предложений: c 08.04.2025 по 22.04.2025.

Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций в сети Интернет: официальный сайт МО г.Владикавказа - https://vladikavkaz-osetia.ru/ams/orv-i-ekspertiza-npa/

Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки (анализа) правового регулирования в данной области:
В соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
К уведомлению прилагаются:
[bookmark: _GoBack]1. проект постановления АМС г.Владикавказа «Об утверждении Порядка определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, которым свидетельство об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок на территории городского округа г.Владикавказ и карты соответствующих маршрутов выдаются без проведения открытого конкурса».
2. Перечень вопросов для участников публичных консультации.

Примечание:
1. Публичные консультации проводятся в целях проведения оценки регулирующего воздействия нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета муниципального образования город Владикавказ.
2. В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному муниципальному нормативному правовому акту.
3. Предложения и замечания, поступившие после указанного в уведомлении срока рассмотрению не подлежат.
