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Отчет 
о противодействии коррупции в 2018 году.

Сотрудники Управления благоустройства и озеленения АМС г.Владикавказа и руководители подведомственных учреждений ознакомлены с основными положениями, предусмотренными Федеральными законами от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», и от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», которыми установлены ограничения и запреты, требования о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, в целях противодействия коррупции. А также ознакомлены с муниципальными нормативными правовыми актами и другими информационно-методическими материалами, размещенными на официальном сайте АМС г.Владикавказа в разделе, посвященному вопросам противодействия коррупции «STOP КОРРУПЦИЯ».
	Муниципальными служащими подразделения своевременно предоставляются, в установленном законом порядке, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного муниципальными служащими подразделения, чьи должности входят в соответствующий перечень, утвержденный распоряжением АМС г.Владикавказа от 08.07.2015 №240.
[bookmark: _GoBack]	Обеспечено соблюдение сотрудниками Управления ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. 
	

