Работа Комиссии в 2016 году
На основании информации, представленной кадровой службой АМС,                 а также полученной из прокуратуры Иристонского района, Отделом кадрового обеспечения АМС  была проведена проверка факта предоставления муниципальными служащими недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год. 
По результатам проверки 8 июня 2016 года под председательством заместителя  главы администрации Кацеры В.В. и при участии представителей прокуратуры Иристонского района состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к должностному поведению муниципальными служащими АМС г.Владикавказа  и урегулированию  конфликта интересов (далее-Комиссия).  
[bookmark: _GoBack]По итогам заседания Комиссии:
за нарушение установленного законодательством срока предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 5 муниципальных служащих были привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора;
        в отношении 14 муниципальных служащих Комиссией было принято решение о привлечении их к дисциплинарной ответственности в виде замечаний,   за представление недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера , в связи с тем, что допущенные нарушения признаны малозначительными.


