Работа Комиссии в первом полугодии 2017 году

За указанный период состоялось 4 заседания  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  АМС г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия). 
Основанием для заседаний  Комиссии послужили  представления Отдела кадрового обеспечения АМС г.Владикавказа о проведенных проверках, касающихся несоблюдения муниципальными служащими:
· требований об урегулировании конфликта интересов
· требований к служебному поведению
А также поступившие в установленном порядке:
·    уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов 
По итогам заседания Комиссии:
За нарушение требований об урегулировании конфликта интересов к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечен 1 служащий.  
За нарушение требований к служебному поведению к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечено 2 служащих.
При рассмотрении уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов принято решение что:
в одном случае, при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей,  конфликт интересов отсутствует; 
в другом случае, при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.  
[bookmark: _GoBack]В таком случае, рекомендовано главе администрации местного самоуправления г.Владикавказа и муниципальному служащему, в отношении которого рассматривался вопрос на заседании Комиссии,  применить меру по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения - отказ от выгоды,  явившейся причиной возникновения  конфликта интересов. 

 


