Приложение № 5
к постановлению АМС г.Владикавказа
от    08.09.2023     г.  №1765
Персональный состав 
конкурсной комиссии по подготовке и проведению открытого конкурса №02р-23 на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ

Председатель комиссии - Хабаев Константин Кимович - заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа;
Заместитель председателя комиссии – Кусов Сослан Барсбиевич - заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа;
Секретарь комиссии – Еналдиева Ивета Александровна - начальник Отдела рекламы Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа;

Члены комиссии:

Икаев Тимур Борисович – заместитель начальника Управления сопровождения инвестиционных проектов АМС г.Владикавказа;

 Гудиев Давид Сергеевич - начальник Отдела объектов капитального строительства и информационного обеспечения градостроительной деятельности Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа;
Будаев Эрик Таймуразович - главный специалист Отдела рекламы Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа;

Сережников Михаил Александрович - главный специалист Отдела градостроительных планов земельных участков и адресной регистрации Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа;

Дзапаров Арсен Будзиевич – главный специалист Отдела объектов капитального строительства и информационного обеспечения градостроительной деятельности Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа.

