Приложение № 1
к постановлению АМС г.Владикавказа
от _30.05.2024_г.  №___990__
Перечень 
лотов, по которым проводится открытый конкурс №05р-24 на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ:

1. Организатор конкурса: администрация местного самоуправления г.Владикавказа, в уполномоченном лице Управления архитектуры и градостроительства администрации местного самоуправления г. Владикавказа (уполномоченное лицо), адрес: г.Владикавказ, ул.Ватутина, 17, этаж 2, кабинет №211, контактное лицо – Еналдиева Ивета Александровна; тел.: (8672) 53-59-77;

2. Вид конкурса: Открытый конкурс на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ;

3. Предмет (лот), выставляемый на конкурс, с указанием его номера и предполагаемого местонахождения рекламной конструкции (индивидуализирующие характеристики рекламной конструкции, а также недвижимого имущества (адрес и площадь), на котором будет установлена рекламная конструкция): Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ: 
Лот №1 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Карла Маркса, д.76, пересечение с ул.Таутиева. Разделительная полоса. Движение в сторону Осетинского театра; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2027;

Лот №2 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Владикавказская, д.22. Разделительная полоса возле ТЦ "Забава"; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2034;

Лот №3 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Владикавказская. Пересечение с ул.Дзусова. Разделительная полоса, Движение к ул.Гагкаева; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2035;

Лот №4 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Архонское шоссе, 650м от ул.Московской, АЗС «Роснефть»; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2047;

Лот №5 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Московская. Разделительная полоса, Архонский круг; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2048;

Лот №6 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Московское шоссе, 130м. до перекрестка с ул.Калинина. Движение от ул.Хаджи Мамсурова к ул.Калинина; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2051;

Лот №7 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Московское шоссе,  300м. от ул.Калинина, при движении справа, напротив ТЦ «Алания Молл»; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2054;

Лот №8 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Московское шоссе, 80м от пересечения с ул.Хаджи Мамсурова, при движении к Гизельскому кругу справа. Напротив автомойки "Автолайн"; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2055;

Лот №9 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Московское шоссе, д.3А/1, 100м. до перекрестка с ул.Хаджи Мамсурова, справа при движении от ул.Барбашова к ул.Хаджи Мамсурова; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2056;

Лот №10 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Московское шоссе, 100м от ул.Барбашова, движение в сторону ул.Калинина, справа; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2057;

Лот №11 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Московское шоссе, 500м от пересечения с ул. Барбашова, движение к ул.Гадиева справа; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2058;

Лот №12 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Московское шоссе. 50м от пересечения с ул.Гадиева, при движении к ул.Барбашова справа; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2059;
