Приложение № 1
к постановлению АМС г.Владикавказа
от ___30.05.2024___г.  №_989____
Перечень 
лотов, по которым проводится открытый конкурс №04р-24 на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ:

1. Организатор конкурса: администрация местного самоуправления г.Владикавказа, в уполномоченном лице Управления архитектуры и градостроительства администрации местного самоуправления г. Владикавказа (уполномоченное лицо), адрес: г.Владикавказ, ул.Ватутина, 17, этаж 2, кабинет №211, контактное лицо – Еналдиева Ивета Александровна; тел.: (8672) 53-59-77;

2. Вид конкурса: Открытый конкурс на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ;

3. Предмет (лот), выставляемый на конкурс, с указанием его номера и предполагаемого местонахождения рекламной конструкции (индивидуализирующие характеристики рекламной конструкции, а также недвижимого имущества (адрес и площадь), на котором будет установлена рекламная конструкция): Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ: 
Лот №1 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул. Проспект Коста, д.242, пересечение с ул.Слесаревской, в сторону ул.Калинина; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2026;

Лот №2 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Гадиева, д.10, пересечение с проспект Коста; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2028;

Лот №3 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Ватутина, д.58.; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2029;

Лот №4 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Ватутина, д.118. Пересечение с Карцинским шоссе.; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2030;

Лот №5 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Кирова, д.61. Пересечение с ул.Маркова. Напротив ж/д вокзала; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2031;

Лот №6 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Кирова, пересечение с ул.Тамаева; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2032;

Лот №7 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Владивостокская, 20м. от Архонского шоссе в сторону ул.Владикавказская, слева; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2033;

Лот №8 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Доватора. Пересечение с ул.Калинина, д.62; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2036;

Лот №9 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Доватора, д.26. Пересечение с ул.Барбашова; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2037;

Лот №10 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Доватора. Пересечение с ул.Барбашова, д.66, ГИБДД; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2038;

Лот №11 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Барбашова, пересечение с ул.Щорса, РКБ; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2039;

Лот №12 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Барбашова. Пересечение с ул.Леваневского. Слева от входа в детскую больницу; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2040;

Лот №13 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Доватора, д.35. Пересечение с ул.Гагарина, напротив супермаркета "Сказка"; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2041;

Лот №14 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Доватора, д.20. Станция скорой помощи; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2042;

Лот №15 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Первомайская. Пересечение с проспектом Доватора, д.25А, Супермаркет "Стейтон"; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2043;

Лот №16 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Доватора. Пересечение с ул.Гадиева, д.83А; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2044;

Лот №17 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Леонова, д.8к1. Движение к ул.Московская, справа; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2045;

Лот №18 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Московская, д.1/2. Пересечение с ул.Леонова, АЗС "Газпром"; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2046;

Лот №19 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Московская. После пересечения с ул.Владикавказской. Напротив АЗС "Энергос"; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2049;

Лот №20 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Московская. Пересечение с ул.Калинина; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2050;

Лот №21 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Весенняя, 40м. до пересечения с ул.Калинина, справа при движении от ул.Хаджи Мамсурова в сторону ул.Калинина; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2052;

Лот №22 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Весенняя, 150м. от пересечения с ул.Х.Мамсурова, справа при движении в сторону ул.Калинина; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2053;

Лот №23 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Хаджи Мамсурова. 20м от пересечение с ул.Левченко. Движение к просректу Доватора слева. Спортивная школа "Юность"; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2060;

Лот №24 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Николаева, пересечение с ул.Котовского, д.23. Напротив входа в СКГМИ; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2061;

Лот №25 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Московская, пересечение с ул.Колка Кесаева. Въезд на Китайский мост. Ресторан "Корона"; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2062;

Лот №26 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 18 (восемнадцать); количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Черменское шоссе, пересечение с ул.Пожарского, Черменский круг; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2063;
Лот №27 - тип рекламной конструкции – светодиодный экран; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); размер опорной стойки (опоры), на которой размещается светодиодный экран — высота не менее 4м (под «высотой» понимается расстояние от земли до нижней части светодиодного экрана); диаметр опорной стойки (опоры) не менее 273 мм, не более 426 мм; толщина стенки опорной стойки (опоры) не менее 8 мм;  адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Коста, 268а – ул.З.Космодемьянской.; площадь рекламного места – 4,1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2262;

