                                                  Приложение 5


Отчет 
о реализации плана противодействия коррупции за 2016-2017-2018 года.

Сотрудники Управления образования и руководители муниципальных образовательных учреждений ознакомлены с основными положениями, предусмотренными Федеральными законами от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», и от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», которыми установлены ограничения и запреты, требования о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, в целях противодействия коррупции. А также ознакомлены с муниципальными нормативными правовыми актами и другими информационно-методическими материалами, размещенными на официальном сайте АМС г.Владикавказа в разделе, посвященному вопросам противодействия коррупции «STOP КОРРУПЦИЯ».
	Муниципальными служащими подразделения своевременно предоставляются, в установленном законом порядке, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного муниципальными служащими подразделения, чьи должности входят в соответствующий перечень, утвержденный распоряжением АМС г.Владикавказа от 08.07.2015 №240.
	Ежегодно руководителями муниципальных образовательных учреждений, а также лицами, поступающие на работу на должность руководителя муниципального учреждения своевременно представляются сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
	Обеспечено соблюдение сотрудниками Управления образования ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. 
	В Управлении образования организована постоянно действующая «Горячая линия» 25-51-01, по которой можно сообщить о фактах коррупции, незаконного сбора денежных средств с родителей (законных представителей), а также получить консультацию и обжаловать возможные имеющиеся нарушения в действиях (бездействиях) администрации, учителей, воспитателей, сообщить о фактах нарушений прав участников образовательного процесса. За 2016, 2017,2018 года в Управление образования АМС г.Владикавказа поступило около 168 устных и письменных обращений о фактах коррупции и нарушений прав участников образовательного процесса. В отношении руководителей, на которых поступили жалобы о незаконных денежных средств с родителей обучающихся приняты меры дисциплинарного взыскания.
	С целью противодействия коррупции в муниципальных образовательных учреждениях Управлением образования изданы приказы: от 09.04.2015 «О недопущении незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся для проведения мероприятий, связанных с завершением учебного года», от 08.09.2015 №368 «О недопущении незаконных денежных средств с родителей обучающихся на реализацию федеральных государственных образовательных стандартов» в соответствии с которым, помимо запрета сбора денежных средств руководителям учреждений поручено разместить в учреждениях на информационных стендах и на официальных сайтах в сети интернет информации о недопустимости сборов денежных средств. Также изданы приказы от 09.01.2017 №2 «О недопущении незаконных сборов денежных средств в образовательных учреждениях, подведомственных Управлению образования администрации местного самоуправления г.Владикавказа», от 17.12.2018 №334 «О противодействии коррупции в муниципальных образовательных учреждениях г. Владикавказа». Все руководители образовательных учреждений г.Владикавказа с вышеуказанными приказами ознакомлены под роспись.
[bookmark: _GoBack]	В учреждениях созданы комиссии по противодействию коррупции, назначены должностные лица ответственные за профилактику коррупционных правонарушениях, установлены ящики «Для обращений граждан по вопросам коррупции». Ведется тесное взаимодействие с правоохранительными органами (в форме телефонных консультаций, а также встречи с участковыми, предоставление нормативных документов), разработаны и внедрены в практику стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы сотрудников учреждения (наличие должностных инструкций, правил внутреннего трудового распорядка и контроль за их соблюдением). 
Для соблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов установленных Федеральным законом от 25.12.2008 №273-Ф3 «О противодействии коррупции», а также в целях исключения коррупционных правонарушений в муниципальных образовательных учреждениях г. Владикавказа руководителям муниципальных образовательных учреждений всех типов и видов приказано:
1.1. При привлечении и расходовании внебюджетных средств:
- производить прием средств на основании договора пожертвования, заключенного в установленном порядке с указанием жертвователем суммы взноса, конкретной цели использования средств, реквизитов, сроков внесения средств.
- оформлять индивидуальные договоры с родителями (законными представителями) и преподавателями на оказание платных дополнительных образовательных услуг. 
- обеспечить поступление денежных средств из внебюджетных источников на лицевые счета, открытые в финансово-казначейском управлении администрации города через расчетно-кассовый центр, а их расходование производить в соответствии с утвержденными сметами доходов и расходов.
	- не допускать принуждения со стороны работников образовательного учреждения и родительской общественности к внесению благотворительных (целевых) средств родителями (законными представителями) учащихся, воспитанников.
	- запретить работникам образовательных учреждений сбор наличных денежных средств.
-  запретить привлекать обучающихся, воспитанников при решении вопросов, касающихся финансовых отношений между родителями (законными представителями) и муниципальным образовательным учреждением.
- оформлять постановку на баланс учреждения имущества, полученного от благотворителей и (или) приобретенного за счет внебюджетных средств, в течение 10-ти дней.
- предоставлять Управляющему совету (или иному действующему органу государственно-общественного управления) ежегодные отчеты о результатах финансово-хозяйственной деятельности, в том числе о расходовании привлеченных внебюджетных средств, не позднее 1 октября года, следующего за отчетным. Размещать отчет в доступном для ознакомления участников образовательного процесса месте (сайте и др.).
1.2. Предоставлять помещения муниципальных образовательных учреждений в аренду в соответствии с порядком сдачи в аренду муниципального недвижимого имущества.
	1.3.Не допускать несоответствие объема фактически выполненных работ (услуг) утвержденной проектно-сметной документации, а также подписания акта выполненных работ до их завершения.
Руководители образовательных учреждений рассматривают вопросы исполнения законодательства в области противодействия коррупции, об эффективности применяемых мер по противодействию коррупции на совещаниях, общих собраниях трудового коллектива, заседаниях Управляющего совета, родительских комитетов и т.д. 
Руководителям образовательных учреждений рекомендовано продолжить реализацию практики антикоррупционного образования учащихся на классных часах и факультативах.
Муниципальные образовательные учреждения, как самостоятельные юридические лица выполняют полномочия заказчика, включая размещение информации на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (zakupki.gov.ru), в том числе планов-закупок и планов-графиков, информации о заключенных муниципальных контрактах. Информация, размещенная на официальном сайте, находится в открытом доступе. Те же полномочия выполняет и Управление образования АМС г.Владикавказа в рамках действующего законодательства, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Бюджетные образовательные учреждения г.Владикавказа, подведомственные Управлению образования АМС г.Владикавказа, осуществляют закупки, как в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», так и в рамках действующего Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (по внебюджетным средствам).
Автономные образовательные учреждения г.Владикавказа осуществляют закупки в рамках действующего Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».








































Отчет 
о реализации плана противодействия коррупции за 2018 год.







