Отчет о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов

В 2023 году в АМС г.Владикавказа состоялось 4 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия) на которых приняты следующие решения: 
[bookmark: _GoBack]В отношении 6 муниципальных служащих АМС г.Владикавказа Комиссией принято решение о привлечении их к дисциплинарной ответственности в виде выговора за представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.
В отношении 48 муниципальных служащих АМС г.Владикавказа Комиссией принято решение о привлечении их к дисциплинарной ответственности в виде замечания за представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.
В отношении 24 муниципальных служащих АМС г.Владикавказа Комиссией принято решение не привлекать их к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием оснований.
 

