Прогноз социально-экономического развития г.Владикавказа

на 2020 год и на плановый период до 2022 года
Прогноз социально-экономического развития г.Владикавказа на 2020-2022 годы разрабатывается в целях:
формирования основы для составления проекта бюджета муниципального образования г.Владикавказ на очередной финансовый год и плановый период;

определения основных проблем развития города и возможных путей их решения органами местного самоуправления для выработки экономической политики, формирования целевых программ развития города на среднесрочную перспективу и основных направлений деятельности Администрации города Владикавказа в 2018 году.

Прогноз социально-экономического развития города Владикавказа составлен с учетом Сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации, основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2020-2022 годы, итогов социально-экономического развития муниципального образования г.Владикавказ в 2018 году и первом полугодии 2019 года.
Основные параметры развития экономики и социальной сферы г.Владикавказ на 2020 год и на период до 2022 года разработаны в соответствии с базовым вариантом.

1. Демографические показатели
Демографический прогноз учитывает реализацию Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 606      «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», Государственной программы развития здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания на 2014-2020 годы (далее - меры демографической политики), направленных на повышение рождаемости, снижение смертности от предотвратимых причин, снижение смертности за счет улучшения условий и охраны труда, снижение материнской и младенческой смертности, улучшение репродуктивного здоровья, формирование мотивации к здоровому образу жизни, стимулирование к занятиям физкультурой и спортом и регулирование миграции.

В 2018 году зарегистрирован естественный прирост населения 2064 человека, против 1841 человека в 2017 году. Число родившихся выросло на 1,1%, а число умерших снизилось на 1,7%. Число родившихся превысило число умерших на 29,4%, против 25,7% в 2017 году. Число браков по сравнению с 2017 года снизилось на 5,4%, а число разводов – на 7,6%. На 1000 заключенных браков зарегистрировано 507 разводов (в 2017г.-519).
В 2018 году число умерших детей в возрасте до одного года составило 37 человек, в расчете на 1000 родившихся живыми 4,1 человека, что меньше прошлого года на 24,1%.

В структуре причин смертности населения в 2018 году преобладали смерти от болезней системы кровообращения - 54,0% и новообразований-14,2%.

Успешная реализация мер демографической политики и положительные тенденции в развитии процессов естественного прироста населения, обусловленные, в том числе, и повышением пособий по уходу за ребенком, и ростом материнского капитала позволят увеличить общий коэффициент рождаемости, сократить общий коэффициент смертности и увеличить естественный прирост населения к 2022 году.

2. Инвестиционная деятельность
Город Владикавказ обладает высоким внутренним инвестиционным потенциалом. Крупный промышленный, научный и культурный центр Юга России, основу промышленного потенциала которого составляет цветная металлургия, электронная, электротехническая, машиностроительная, стекольная и пищевая отрасли промышленности; основу инвестиционного потенциала составляет концентрация на территории города большинства правительственных учреждений, ведущих финансовых структур, железнодорожной станции, большинства объектов обслуживания населения, крупных больниц, учреждений образования.

В 2018 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 8346,2 млн рублей (в 2017 году 3238,2 млн рублей).

В 2018 году в г.Владикавказ объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» составил 14,4 млрд рублей, или на 15,4% больше, чем в 2017 году.

За 2018 год за счет всех источников финансирования на территории г.Владикавказ введено в эксплуатацию 169,7 тыс. кв.м общей площади жилых домов (или 2 519 квартир), что на 16/4% выше уровня 2017 года, в том числе индивидуальными застройщиками-6340 кв.м (или 39 квартир).

В 2018 году в целях ликвидации дефицита современных строительных материалов и осуществления строительства по современным строительным технологиям планируется формирование строительного кластера на базе промышленных предприятий и имеющихся природных ресурсов.

ОАО «Радуга» реализован проект «Техническое переоснащение предприятия, позволяющее производить доплеровские метелокаторы в соответствии с современными тенденциями технологического развития» общей стоимостью 350 млн рублей. Освоено производство изделий для доплеровских метеолокаторов в соответствии с современными тенденциями технологического развития.
ООО «ВТЦ БАСПИК» единственный в России разработчик и серийный изготовитель высококачественных мелкоструктурных микроканальных пластин для техники ночного видения и для разнообразных общепромышленных применений, позиционно-чувствительных детекторов и волоконно-оптических преобразователей наноплечных фотоэмиссионных катодов, технологии электронно-оптических приборов нового поколения для аэрокосмической и атомной техники, медицины, оптики, экологии, химических мембранных технологий.
Предприятием планируется реализация проекта «Производство волоконно-оптических элементов для применения в оптоэлектронной технике новейшего поколения» стоимостью 487,5 млн рублей. В рамках реализации указанного проекта ООО «ВТЦ БАСПИК» за собственные средства выполнил НИР, совместно с Министерством промышленности и торговли Росси завершил опытно-конструкторскую разработку «Разработка базовой конструкции и технологии изготовления типоразмерного ряда унифицированных высокоразрешающих волоконно-оптических преобразователей третьего и последующих поколений» стоимостью 85 млн.рублей.
ООО «Завод строительных изделий и материалов» планирует реализацию проекта по техническому перевооружению и созданию современного домостроительного комбината, который предусматривает внедрение высокотехнологического  комплекса оборудования для изготовления строительных конструкций сборного каркаса и последующее строительство зданий с использованием строительных конструкций и материалов собственного производства, а также реконструкцию энергетического  хозяйства комплекса, водопроводных и канализационных сетей, прокладку новой ветки газопровода среднего давления, строительство котельной, реконструкцию корпусов комплекса.
ОАО «Кавдоломит» разработан проект «Полное технологическое переоснащение и расширение производства». Проект предусматривает проведение технологического переоснащение предприятия, включая карьерную технику, дробильно-сортировочное оборудование, оснащение и запуск цеха по разлому доломита производительностью 50 т/ч. Общая производительность карьера при выходе на проектную мощностью составит свыше 792,2 тысяч тонн в год. В производстве будет задействована высокоэффективная современная производственная техника, использование которой позволяет достигнуть максимальной отдачи производства и качества конечного продукта. Разработка карьера будет вестись на базе Боснинского месторождения, находящегося на правом берегу реки Терек в 17 км южнее города Владикавказ.
ООО «Миранда» реализует инвестиционный проект «Производство глюкозно-фруктозных сиропов». Объем вложенных средств составляет порядка 150 млн.рублей.

Успешно функционирует ООО «Группа компаний «Пивоваренный дом «Бавария», а также кваса, чая, минеральной воды, сладких газированных напитков. Предприятием периодически осуществляются модернизация оборудования и развитие производства.

ООО «Сигма Премиум» реализован проект по организации производства колбасной и пельменной продукции. Создан и запущен цеха по выпуску колбасной и пельменной продукции на производственной базе ООО «Сигма Премиум», расположенной в г.Владикавказе. Предусматривается приобретение двух полных комплектов оборудования: Предприятие участвовало в подпрограмме «Социально-экономическое развитие Республики Северная Осетия-Алания на 2016-2025 годы».
Флагманом индустрии производства мебели в республике является компания ЗАО «Рокос». Это многопрофильное предприятие, которое специализируется на производстве бытовой мебели, мебели для общественных помещений, дверей, окон, лестниц, декоративных панелей и других предметов интерьера. Станочный парк предприятия производителями Италии, Германии, Испании, что позволяет снизить себестоимость готовой продукции, изготавливать высококачественные изделия из натурального древа ценных пород. Предприятием проводится работа по решению предлагаемой номенклатуры товаров на основе использования современных технологий и инновационного оборудования.

В рамках подписанного соглашения между Правительством республики и ООО «Метро Кэш энд Керри» в 2017 году построен многофункциональный торговый комплекс «Метро» с приобъектной автостоянкой и сопутствующей инфраструктурой. Общий объем инвестиций составил 1000,0 млн рублей. 

ООО «Промстройконструкция» планирует строительство гипермаркета строительных материалов «Леруа Мерлен» общей площадью 13000 кв. метров в г.Владикавказ. Торговая площадь гипермаркета составит 8500 кв. метров.
«Леруа Мерлен» -международная компания-ритейлер, специализирующаяся на продаже товаров для строительства, отделки обустройства дома, дачи и сада.
ООО «Санаторно-курортное объединение «Курорты Осетии» реализует проект «Строительство реабилитационного кардиологического центра санаторий «Осетия» на базе Редантского месторождения минеральных вод и Лысогорского участка лечебных глин-тереклитов. Общий объем инвестиций составил 276,4 млн рублей.
В пищевой промышленности основной объем инвестиций направлен на техническое перевооружение предприятий по производству пива и этилового спирта и приобретение оборудования для предприятия по производству мясопродуктов.

3. Производство товаров и услуг
Промышленность города по видам экономической деятельности представлена обрабатывающими производствами, в том числе: металлургическое производство и производство готовых металлических изделий; производство транспортных средств и оборудования; химическое производство; производство пластмассовых изделий и прочих неметаллических минеральных продуктов; обработка древесины и производство изделий из дерева; швейное производство; производство пищевых продуктов, включая напитки; добычей полезных ископаемых и распределением электроэнергии, газа и воды. 


Промышленность г.Владикавказа представлена крупными, средними предприятиями, перечень основных и выпускаемая продукция которых представлена ниже:


ОАО «Кавдоломит» (доломит колотый, доломитовая мука, минеральный порошок), ОАО «ДА» (мясоперерабатывающее предприятие), ЗАО «Гормолзавод Северо-Осетинский» (производство молока и молочной продукции), ООО «Орфей» (производство пищевого спирта), ООО «Миранда» (производство пищевого спирта), ООО «Винтрест-7» (производство вина), ООО «Ракурс» (вино-и ликероводочные изделия), ООО «Гостивар» (производство пива), ООО ВПБЗ «Дарьял» (производство пива, газированных и негазированных напитков, питьевой воды), ООО «Фат-Агро» (выращивание картофеля), ООО «Ирбис» (производство пива), ООО «Пив-Вар» (производство пива), ООО Владикавказское УПП «ВОС» (производство готовых текстильных изделий, кроме одежды), ООО «Одежда» (производство верхней одежды из текстильных материалов, кроме трикотажных или вязаных), ООО «БЕВО» (производство верхней одежды из текстильных материалов, кроме трикотажных или вязаных), ОАО «Осетия-полиграфсервис» (печатные изделия), АО «Иростонстекло» (производство стеклянных изделий), ООО «Луч» (производство стеклянных изделий), ООО          «Литос-К» (производство кирпича, черепицы и прочих строительных изделий из обожженной глины), ОАО «Электроцинк» (цинк, кадмий, серная кислота), ОАО «Победит» (производство цветных металлов).


ОАО «Пневмооборудование» (производство гидравлических и пневматических силовых установок и двигателей), ОАО «Электроконтактор» (производство электрической распределительной и регулирующей аппаратуры), ОАО  «НПО Бином» (разработка и производства резисторов, наборов резисторов, микросборок, чип-резисторов и прочее, военного и гражданского назначения, в том числе для изделий применяемых в авиационной и ракетно-космической технике), ОАО «АЗС» (производство частей электронных ламп, трубок и прочих электронных компонентов, не включенных в другие группировки), ОАО «Магнит» (производство частей электронных ламп, трубок и прочих электронных компонентов, не включенных в другие группировки), АО «Радуга» (производство средств связи, выполняющих функцию систем коммутации), АО «Янтарь» (ремонт коммуникационного оборудования), ООО ВТЦ «Баспик» (производство электронных вакуумных ламп и трубок и прочих электронных вакуумных приборов), ОАО «Гран» (производство электронных вакуумных ламп и трубок и прочих электронных вакуумных приборов), АО «Разряд» (производство электронных вакуумных ламп и трубок и прочих электронных вакуумных приборов), ОАО «ВРЗ им.С.М.Кирова» (предоставление услуг по ремонту, техническому обслуживанию и переделке железнодорожных локомотивов, трамвайных и прочих моторных вагонов и подвижного состава), ОАО «Электронкомплекс» (производство пластмассовых изделий для упаковывания товаров), ОАО «Кетон» (производство пластмассовых плит, полос, труб и профилей), ОАО «Крон» (производство пластмассовых плит, полос, труб и профилей), ЗАО «Рокос» (производство мебели).

МУП «Владикавказские водопроводные сети» (забор, очистка и распределение воды).


По официальным данным Росстата по состоянию на 1 января 2019 года состояние развития предприятий района (без учета субъектов малого предпринимательства) характеризуется следующими показателями:


количество хозяйствующих субъектов, учтенных в статистическом регистре, составляет 6143 организация (98,8% по отношению к 2017 году), количество индивидуальных предпринимателей- - 7559 единиц (94,4% к 2017 году);

среднесписочная численность работников организациях, не относящихся к субъектом малого предпринимательства, в декабре 2018 года составила 66 371 человек, увеличившись на 1,7% по сравнению с декабрем 2017 года;


на 1 января 2019 года количество прибыльных организаций составило 57,1% от общего числа организаций, однако убытки организаций сложились в сумме 1 540,9 млн.рублей;


просроченная дебиторская задолженность составила 317 759 тыс. руб., кредиторская задолженность – 6469,6 млн.рублей (без субъектов малого предпринимательства);

денежные доходы на душу населения за анализируемый период сложились на уровне республиканских (по РСО-Алания-22 711,1 рубля).


Индекс промышленного производства по всем видам экономической деятельности за 2018 год составил 91,1%, в том числе по добыче полезных ископаемых – 111,3%, по обрабатывающим производствам – 90,9%, по обеспечению электрической энергией, газом и паром – 93,5%, водоснабжению, водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 81,6%. 
Индекс промышленного производства в 2019 году в целом по промышленности ожидается на уровне 93,7%, в том числе по добыче полезных ископаемых – 93,0%, в обрабатывающих производствах – 87,2%, в обеспечении электрической энергией, газом и паром – 120,0%, по водоснабжению, водоотведению, организациям сбора и утилизации – 101,7%. 

Индекс промышленного производства в 2022 году составит 119,5%, в том числе по добыче полезных ископаемых 100,3%, по обрабатывающим производствам 106,3%, по обеспечению электрической энергией, газом и паром – 140,0%, водоснабжению, водоотведению, организациям сбора и утилизации – 107,9%. 

Спад объемов производства обусловлен:

в пищевой отрасли – снижением объемов производства животноводческой продукции в результате сокращения поголовья сельскохозяйственных животных во всех категориях хозяйств по причине удорожания кормов, роста цен на энергоносители, ветеринарные препараты и, как следствие, снижения спроса на цельномолочную и мясную продукцию; 

в металлургическом производстве  –приостановкой деятельности ОАО «Электроцинк»;

в производстве транспортных средств – перераспределением ОАО «РЖД» заказов на ремонт пассажирских вагонов другим предприятиям на территории Российской Федерации. 

Снижение индекса по разделу «Водоснабжение; водоотведение связано с уменьшением фактического расхода воды в связи с внедрением мероприятий по установке приборов учета воды (водомеров).
Вместе с тем темпы роста продемонстрируют: 

производство напитков за счет увеличения числа спиртопроизводящих организаций (ООО «Партнер»,) и алкогольпроизводящих предприятий (ООО «Владикавказский завод алкогольных напитков», ООО «Фрегат»);
производство одежды в результате увеличения спроса на производимую в г. Владикавказ продукцию в связи с изменением курса рубля и планируемого открытия филиала по пошиву спецодежды; прогнозируемого заключения договоров по пошиву военной одежды ООО «Одежда»;

производство химических веществ и химических продуктов, показатели которых напрямую зависят от объемов металлургического производства: производство серной кислоты является побочным продуктом при производстве цинка;

электрооборудования, электронного и оптического оборудования.
В условиях умеренного роста внутреннего спроса промышленность в целом будет ориентирована на отрасли, конкурирующие с импортом на внутреннем рынке.
Факторами, определяющими динамику показателей производства и обеспечивающими оптимистичные прогнозные показатели до 2022 года, являются: 

модернизация производства ООО «ВТЦ «Баспик»: реализуется проект по выпуску новейших оптоэлектронных и фотоэлектронных нано-микротехнологий и продукций двойного применения;

техническое переоснащение производства АО «Радуга», позволяющее производить доплеровские метеолокаторы, в соответствии с современными тенденциями технологического развития;

решение проблемы с реализацией выпускаемой продукции за счет расширения ассортимента выпускаемой продукции на предприятиях легкой промышленности, сокращения рынка турецких конкурирующих товаров и рост цен на китайскую продукцию (ООО «Одежда»);

реализация перспективного инвестпроекта на ОАО «Кавдоломит»: предполагается реализация проекта по полному техперевооружению и расширению производства, что способствует улучшению качества продукции и увеличению спроса на нее.
4. Денежные доходы и расходы населения
В прогнозный период будет продолжена реализация мер по повышению оплаты труда отдельных категорий персонала бюджетной сферы (врачи, средний и младший медицинский персонал, педагогические работники дополнительного образования детей и оказывающие социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, преподаватели и мастера производственного обучения среднего профессионального образования, преподаватели вузов, работники науки и культуры) в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 1 июня 2012 г. N 761 "О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы" и от 28 декабря 2012 г. N 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"

По мере ускорения роста экономики ускорится и динамика роста заработной платы, так в 2018 году темп роста составил 107,4%.
Рост среднемесячной номинально начисленной заработной платы в 2019 году составил 106,1.

Рост среднемесячной номинально начисленной заработной платы в 2022 году составит – 106,8 %. 

В части пенсионного обеспечения предусматривается увеличение страховых пенсий не реже одного раза в год исходя из роста индекса потребительских цен за прошедший год.
По данным отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания численность пенсионеров в 2018 году составила 206,5 тыс. человек. Средний размер назначенных пенсий  составил 12515,2 рубля и увеличился по сравнению с 2017 годом на 5,4%. Реальный размер назначенных пенсий, рассчитанный с учетом индекса потребительских цен, составил 101%.
В целом за 2020-2022гг. средний размер назначенной пенсии вырастет на 12,5 процента.

В 2019 году индекс потребительских цен в среднем за год прогнозируется на уровне 104,2%.

Денежные доходы населения в 2019 году увеличатся на 101,8 %, в 2020 году денежные доходы населения увеличатся на 101,9%, а в 2022 году на 102,4%.

За прогнозируемый период денежные доходы населения вырастут на 14,1%.

Доходы населения будут расти в основном за счёт роста доходов от предпринимательской деятельности, увеличения заработной платы и социальных выплат.

С учетом инфляции величина прожиточного минимума на душу населения, по оценочным данным, в 2018 году по сравнению с 2017 годом увеличилась на 0,3% и составила 9031 руб. В 2019 году составит – 9465 руб., в 2020 – 9770 тыс. руб., 2021 - 9827 тыс. руб., в 2022 - 10712 тыс.руб. 

5. Потребительский рынок

В 2020 году индекс потребительских цен в среднем за год прогнозируется на уровне 104,2 %.

Потребительский рынок города характеризуется соответствующим уровнем товарной насыщенности, достаточно развитой сетью предприятий торговли. 

Розничная торговля города представлена разветвленной сетью разноформатных магазинов и розничных рынков, предлагающих населению широкий спектр торговых услуг. Сеть предприятий торговли пополнилась новыми объектами, которые по технологии обслуживания, эстетическому и техническому состоянию, насыщению товарами соответствуют современному уровню торгового обслуживания. 

В 2019 году намечается прирост оборота розничной торговли на 114,9, при индексе-дефляторе оборота розничной торговли 104,4%.
Дальнейшее развитие потребительского рынка города предусматривает совершенствование его инфраструктуры, открытие новых, реконструкцию и модернизацию действующих объектов розничной торговли, формирование новых сетевых структур с магазинами современных форматов и технологий, и более высоким качеством торгового обслуживания населения.

За период 2020-2022 годы оборот розничной торговли возрастет на 20,1%.

6. Труд и заработная плата
Численность незанятых граждан по г.Владикавказу, состоящих на учете в службе занятости населения, по состоянию на 01.01.2019 года составила 2 149 человек.

Численность официально зарегистрированных безработных – 2 094 человек, что на 25,4% меньше, чем в 2017 году.

За 2018 год просроченная задолженность по заработной плате в г.Владикавказ составила 6 609 тыс.рублей. Количество организаций, имеющих задолженность – 1 (ОАО «Севкавказкинохроника»). Количество работников, перед которыми предприятие имеет просроченную задолженность по заработной плате – 7 человек.

Среднемесячная заработная плата работников по крупным и средним организациям за декабрь 2018 года составила 40 079,3 руб., что на 12,9% меньше, чем в декабре 2017 года.
Базовый вариант прогноза ориентирован на положительную динамику показателей на рынке труда с учетом реализации Госпрограммы «Содействие занятости населения Республики Северная Осетия-Алания на 2014-2020 годы». Уровень зарегистрированной безработицы в 2022 году снизится до 2,3%.
7.Местный бюджет
Основным условием выполнения мероприятий, предусмотренных Прогнозом социально-экономического развития на 2020-2022 годы, является повышение эффективности бюджетного процесса. Доходная часть бюджета будет определяться в соответствии с действующим налоговым законодательством и нормативными актами, принятыми органами местного самоуправления Владикавказа. Расходная часть бюджета предусматривает усиление социальной направленности, обеспечивая в полном объеме текущие выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы. Продолжится поиск механизмов воздействия на налогоплательщиков для своевременного получения текущих платежей.
Бюджетная и налоговая политика на территории муниципального образования город Владикавказ направлена на обеспечение расходных обязательств местных бюджетов, своевременной оценки достоверности бюджетных расходов, а также улучшение качества жизни горожан, на создание благоприятных условий для развития малого бизнеса (действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход), реализации целевых программ и реализацию инвестиционных проектов.
